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  يكشف الجدول الآتي عن عدد السيارات التي بيعت في أحد معارض السيارات )   نقط52,( : � التمرين
  2001 خلال شعر مارس من سنة    

    ما هو الحصيص الإجمالي؟ 1)  ن    0,5
 مرسديس بوجو رونو )      نوع السيارات(الميزة       

 

 7 17 16 )    عدد السيارات(الحصيص 

      .أحسب النسبة المئوية لسيارات  رونو التي بيعت خلال هذا الشهر في هذا المعرض 2)  ن      1
         

      
   3)  ن    1  

 90km/hوه�   بعد أن اشترى مهدي سيارته رونو، سافر بها وكانت سرعته في الطريق منتظمة

 

 ؟1h20mn ما هي المسافة التي سيقطعها في ظرف.
 

  
  
  

 o مدرج أصله ) D(على المستقيم) نقط 4( : � التمرين
        بحيثOI ووحدة تدريجه

 

  :قط الآتية نعتبر الن    

( )4E − ( )2F )  و    − )3G 

  
  .أنشئ الشكل 1)    ن   1
  2)             ن   1

1O I c m= 

E أحسب المسافة                                                                F. 



      
  

  ].EF[منتصف القطعة A أحسب أفصول النقطة 3)    ن   1

    (4 ( ) نقطة من J و،Oفي النقطة )D(مستقيم عمودي على ∆(   .Oمختلفة عن ∆(
    إذا علمت أن– أ      

   
  .Oفي المعلم المتعامد المحصل عليه الذي أصله B)1;2 (أنشئ النقطة        ن  0,5 

  .O في نفس المعلم المتعامد الذي أصلهE حدد إحداثيتي النقطة –ب     ن    0,5
  

شعاع )   نقط2( : � التمرين
ومساحتها  3cmأسطوانة قائمة هو

  الجانبية هي
  

  h=5 بين أن 1)    ن   1
  .أحسب حجم هذه الأسطوانة القائمة 2)    ن   1

    

  .OA وشعاعها هو المسافةo هي الدائرة التي مركزها)c(، و Oمربع مركزه ABCD : 	 التمرين
  . أنشئ الشكل1)    ن 1  

  ) .C( تنتمي كذلك إلى الدائرةD وC,B بين أن النقط 2)  ن   0,5

   .Eفي النقطة) DC(' يقطع المستقيمAفي النقطة)  C(المستقيم المماس للدائرة 3)    
  . مستقيمان متوازيان)BD(و) AE( بين أن–أ       ن   1

  BDCˆ و DÊA قارن –ب       ن   1
  ].AD[ هي منتصف القطعةI النقطة 4)       
 .I متماثلتان بالنسبة للنقطةE وBن النقطتان ثم استنتج أABDEحدد طبيعة الرباعي  *   ن1 + ن1
 

(           OJووحدة تدريجه O مستقيم مدرج أصله∆(

 h.294,2cmوارتفاعها هو


